Egy téglalap alaku {iveglapra gondolatban egy N x M-es (10 < N, M < 10000) négyzethalot helyeziink. Az {ivegla-
pot ra merdlegesen P (0 < P < N x M) pontban egy-egy nem polarizalt fénysugarral megvilagitjuk agy, hogy minden
fénysugér pontosan egy négyzetre essen. Az iiveglapra K (0 < K < 1000) darab kiilonb6z6 szélességl és hosszi-
sagu, téglalap alaku polarsziir6t helyeziink el gy, hogy oldalaik a négyzethald racsvonalaira esnek. A polarsziirsk
érintkezhetnek és atfedhetik egymast, de a laprél nem loghatnak le. Kétféle polarsziiré van: az egyik a beérkezd fényt
az liveglap fels6 oldalaval parhuzamosan, a masik arra merdlegesen polarizalja. Az a fénysugar, amely két, egymaésra
merGlegesen polarizalé polarsziirére esik, nem jut at az iiveglapon.

Készitsiink programot 1460 néven, amely a kovetkezs problémakat oldja meg.

A program olvassa be a standard input elsé sordbol N-et, M-et, P-t és K-t. A kovetkezd P sorbol a megvilagitott
négyzetek bal als6 sarkdnak koordinétait, utdna K sorbél a polarsziir6k bal also, illetve jobb fels sarkanak koordinatait
és a polarizaciot (p vagy m). A koordinatak egész szamok, az iveglap bal also sarkdnak koordinatai 1,1. A program
irja a standard output egymas utani harom sordba a kovetkezs feladatok megoldasat:

— soroljuk fel a beolvasas sorrendjében azoknak a fényforrasoknak a sorszamat, amelyek fénye nem jut at az iiveg-
lapon a polarsziirék miatt;

— adjuk meg, hany olyan négyzet van, amelyet nem vilagitunk meg, de a polarsztir6k miatt nem atlatszo;

— adjuk meg, melyek azok a polarsziirsk, amelyeket eltavolitva a fénysugarak atlépése nem valtozik (t6bb lehetséges
megoldas esetén elég egyet megadni).

Példa:

Standard bemenet (a / jel ajsor karaktert jelol): Standard kimenet:

15 12 13 15 3678
22/26/28/211/411/76/77 6
108/134/1311/141/146 /149 14812

1284p/16310m/28610p /411613 m
56107p/75812m /921111p/991412p
1081210m /11111213 m /123157p/131162p
134146m /1381510 m /13111513 p

Bekiildend6 egy tomoritett 1460 .zip dllomanyban a program forraskodja és rovid dokumentaciéja, amely megadja,
hogy a forrasallomany melyik fejleszt6i kornyezetben fordithato.



